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Susail 2011 Bahar gezisi pratik eğitim, eğlence, yarış ruyunu ve yelkeni gerçekten yaşayabilmek için çok güzel bir deneyimdi. Hergünün farklı bir keyfi ve anısı var bizde.
1. Gün (16 Nisan Cumartesi): 
Bahar gezisinin ilk gününde tüm ekip bir araya geldi ve hazırlıklar başladı. Ekibin bir kısmı Tansaş’a alışverişe gitti. Yapılan geniş kapsamlı alışverişten sonra tekneye yerleştirmeler yapıldı ve bazılarımız marinadan denize girdiler. Herkes hazırlandıktan sonra saat 14.00’da Albatros Marinası’ndan tüm tekneler sırayla ayrıldık. Philoxene gerçekten yarış için çok uygun ve hızlı bir tekne, ilk gün gezimizi keyifli bir şekilde sürdürürken ‘check list’te dikkatimizden kaçan bir aracı marinada unuttuğumuzu farkettik, o da ‘gönder’di. Geriye büyük bir hızla dönerken marinayla iletişime geçtik ve henüz marinadan ayrılmamış olan Hadar teknesi ile gönderi bize ileteceklerini söylediler. O gün herşey çok keyifliydi, hava güneşliydi ve teknedeki düzeni kavrayabilmemiz için uygun bir gündü. Ekincik Koyu’na vardığımızda ilk varan tekne olarak bir kısmımız karadan koltuk almaya çalışırken bir kısmımız da yemek hazırlıklarına başlamıştı. Menümüzde tereyağında karides, Balda kızarmış tavuk, pilav ve salata vardı. Teknemizde güzel bir yemek yedikten sonra diğer teknelerden arkadaşlarımızla vakit geçirmeye karar verdik. Ancak ilk gün bizi yormuştu. Çok geç olmadan yataklarımıza çekildik. 
2.Gün (17 Nisan Pazar): 
Gezinin ikinci günü erkenden kalktık ve kaptanın hazırlamış olduğu menemenle güzel bir kahvaltı ettikten sonra yola çıkmak için hazırlıkları yaptık. Saat 9 buçuk gibi Ekincik Koyu’ndan ayrıldık. Hava çok güzeldi. Yelkenle başladığımız seyir bir süre sonra yeterli rüzgar olmaması nedeniyle motorlu seyre geçtik. Dört yelken bir araya geldik ve motorları durdurup denize girmeye karar verdik. Denize girmeden önce Hadar teknesi, kaptanı başta olmak üzere, bizim tekneye su tabancalarıyla gelerek denize girmemize hazırlık yapmış oldular. Deniz gerçekten çok güzeldi. Teknede çay-kahve içerken hava biraz yükselmeye başladı. Hemen yelkenlerimizi açtık ve yola koyulduk. Gemiler Koyu’na geldiğimizde saat 19.00 sularıydı. Hemen yemek hazırlıklarına başlandı. O günkü menüde de tavuklu mantar sote, fesleğen soslu tortellini ve salata vardı. Yemeklerle beraber şarap içtik ve keyifli bir akşam geçirdik. Bütün tekneler yemekten sonra bir araya gelip “Trivial Pursuit”, “Monopoly Deal” ve vampir oyunu oynadık. Herşey çok güzeldi. Gece geç saatte yataklarımıza döndük.
3.Gün (18 Nisan Pazartesi):

Gezinin üçüncü günü rotamız Kaş Marinasıydı. Kahvaltımızı ettikten sonra yola çıktık. Hava diğer günlerden farklı olarak çok dalgalıydı ve çok sert rüzgar vardı aynı zamanda güneşliydi de. Ne giyeceğimizi şaşırmıştık açıkçası. Rüzgar yelken için çok uygundu ve gayet hızlı gidiyorduk ancak dalgalar nedeniyle birçok kişinin midesi bulanmıştı. Kaptan midesi bulananlara dümen kullandırttı. Bu gerçekten çok etkili olmuştu. Dümeni kullanamayanlar ise “ufuğa” bakıyordu. Seyir sırasında yelkende her işi yaptık. Pratik eğitim açısından oldukça yararlı birgündü. Saat 18.00 gibi marinaya yanaşıyorduk. Marina oldukça küçüktü o yüzden beş tekne yan yana bağlanamadık. Marinada herkes güzel bir duş yaptı.Ardından “beş çayı” adı altında yedide çaylarımız içtik ve ekibin bir kısmı Kaş’ta akşam yemeği yiyebileceğimiz bir yer aradı. Seçenekleri tekneyle paylaştık ve bizim için en uygun yer olan “Ora Restaurant”nda akşam yemeğimizi yedik. Yemeğimizi yedikten sonra Kaş’ta dolaşmaya karar verdik. Şirin ve küçük bir yerdi. Bir dükkandan el yapımı topaçlar, anahtarlıklar alındı. O akşamdan herkese seyir yapamayacağımız duyuruldu. Eğlenceli bir akşam geçirmiştik. Kaş’ı güzelce gezdikten sonra tekneye uyumaya döndük.
4. Gün (19 Nisan Salı):

Dördüncü gün diğer günlere oranla geç saatte uyandık. Hava gerçekten de fırtınalıydı. Tüm tekneler kahvaltılarını ettiler ve gün içi programlar yapılmaya başlandı. Oylama sonucu Saklıkent’teki kanyona ve Kaputaş sahiline gitmeye karar verdik. Yola çıkmadan önce tekneye almayı unuttuğumuz veya eksilen bazı malzemeleri almak için alışverişe çıktık. Gerekenleri aldıktan sonra hızla hazırlandık ve yola çıktık. İlk rotamız Saklıkent’ti ve yolculuk süresi yaklaşık bir saatti. Saklıkent’e vardığımızda herkes plastik şeffaf görünümlü kapalı terlikleri giyip giymemek konusunda kararsız kalmıştı. İsteyerek veya istemeden giyen grubun gerçekten rahat ettiklerini söyleyebilirim, çünkü çıplak ayakla veya ayakkabılarıyla girenler ayaklarına batan küçük taşlardan çok fazla rahatsız oldular. Kanyon mevsim nedeniyle varolan suyun 2 veya 3 katıydı. O nedenle su belimize geliyordu ve tazzikli su akıntısı yüzünden yürümemiz zorlaştı. Metrelerce sürüklenenler, geçmemiz için oluşturulan köprüler, herkesin el ele verip engelleri aşmaya çalışmaları herşey çok güzeldi ve eğlenceliydi. Sakatlananlar, hasar görenler ve çok üşüyenler oldu ama genel olarak çok keyifliydi. Saklıkent’ten hemen çıkıp Kaputaş sahiline gittik. Yeri karayolu üzerinde var olan merdivenden aşağı yürüyerek ulaşılıyordu. Deniz, rengi, kumu, sıcaklığı, dalgaları herşey çok güzeldi. Kendimizi yabancı bir ülkede tatile gelmiş gibi hissettik. El ele denize koştuk, düştük, sürüklendik. Güneş bitene kadar orada kaldık ve çok güzeldi. Denize girmek istemeyenler marinaya geri döndüler. Gün boyunca kulüp olarak çok eğlenceli dakikalar geçirdik. Herkes marinaya vardığında kulübün ayarlamış olduğu balık lokantasına gittik hep birlikte. Yemek yiyip biraz dolaştıktan sonra teknelere geri döndük ve uyuduk. 
5.Gün (20 Nisan Çarşamba):

 

Fırtına nedeniyle seyir yapamadıgımız için kaptanlar yeni rota belirlemeye karar verdiler. Bir gün kayıp olduğu için ve dönüş yolunda da aynı koylara gitmemek için beşinci gün rotamız oldukça fazlaydı. Hedeflediğimiz seyir yaklaşık 75 mildi ve Fethiye’yi de geçerek Göçekte bir koya gitmeye karar verildik. O nedenle sabah erkenden kahvaltımızı ederek yola çıktık. Hava çok sıcaktı ve rüzgar şiddeti azdı, bu nedenle hızlı bir seyir yapamadık. Bazen motoru açtık. Hava geldikçe yelkenlerimizi açtık. Öğleden sonra rüzgar şiddeti arttı ve koya varana kadar yelken seyri yaptık. Hemen hemen herkes dümeni kullandı. Kendimizi geliştirmemiz için verimli bir pratik eğitim günüydü diyebiliriz. Ancak hava git gide kararmaya başladı ve yaklaşık 2 saatlik seyrimizin daha olduğunu öğrendik. Beşinci gün ilk akşam seyrinin yapıldığı gündü. Yelkenleri kapattık ve yavaş şekilde motorla hareket ettik. Saat sekiz buçuk gibi Domuz Adası ve Tersane Adası’nı geçtik ondan sonraki yolumuzda oldukça azdı ancak birden şiddetli bir yağmur başladı. Bizde gördüğümüz bir limana hemen yanaştık. Yanaştığımız liman bir restorantın limanıymış ve orada çalışanlar bizlere yardım ettiler. O gün yemek girişimine yanaştıktan sonra başlamıştık, çok halimiz yoktu ve pratik olarak milföy yaptık. İlk gelen tekne biz olduğumuz için gelecek teknelere de milföy hazırlamaya ve çay demlemeye karar verdik. Tüm teknelerin limana varması gece bir buçukta oldu. Gelen teknelere verdiğimiz atıştırmalıklar onları çok mutlu etti, çünkü çok uzun bir seyir yaptıklarından yemek hazırlamaya ve yemeye zamanları olmamıştı. Bizim için çok yorucu bir gündü. O gece herkes erkenden yattı.

 

6.Gün (21 Nisan Perşembe):

 

Ekip 10 gibi bir saatte uyanarak kahvaltı hazırlıklarına başladı. Bir önceki günkü yorgunluk üzerine Göçek’te bir koya gitmeye karar verdik. Hava çok güzeldi ve bir kişi dışında herkes denize girdi. Günün bir eğlenceli yanı daha vardı, o gün herkes zodyak kullanmayı öğrendi. Güzel bir zaman geçirdikten sonra yola çıkmaya karar verdik. Gideceğimiz yol çok uzak değildi ama yola geç çıkmış olmamız nedeniyle hava kararmadan koya varmak istiyorduk. Yola çıktığımızda arkamızdan yağmur bulutlarının geldiğini gördük. Yarım saat kadar yağmurdan kaçmayı başarabildik, resmen iki iklim farklılığının geçiş sınırındaydık. Hızımızın düşmesi ve rüzgarın gitmesiyle o sınırda gitmeyi başaramadık ve yağmur hızla etkisini gösteriyordu. Koya varana kadar da yağmur devam etti. Hava çok soğuktu ve tulumu olmayanlar için dışarıda kalmaları çok zor bir yolculuktu. Akşam 8 gibi Ekincik Koyu’na varabildik. O akşamın bir özelliği vardı. O da tüm teknelerin “Rakı Night” yapıyor olmasıydı. Çeşitli mezeler hazırlandı, ana yemekler yapıldı ve hemen yemeğe oturduk. O akşam teknedeki son gecemizdi ve kaptanımızın mezun olacağı için kendisinin son Su-Sail gezisiydi. Yemekte kaptan herkesin gözlerini dolduracak bir konuşma yaptı. Gerçekten bir takım olarak ve Su-Sail kulubu olarak çok güzel bir bütünlük sağlamıştık. Bu güzel anı tüm teknelerle paylaşmak istedik ve 42 kişi Carmen teknesine bir şekilde sığdık J Hep birlikte rakılarımızı içerek son gezisi olan kaptanlarımıza kadeh kaldırdık. Çok geç saatlere kadar eğlencemiz devam etti ve Carmen’de beş kadeh kırılması dışında kazasız belasız bir gece geçirdik. Ekip gece dörtte tekneye geri döndü ve herkes uyudu.

 

7.Gün (22 Nisan Cuma):

 

Sabah 10 buçuk gibi herkes kalktı ve kahvaltımızı yavaşça ettik. Artık Albatros Marinası’na geri dönmemiz gerekiyordu. Yolumuz çok uzun değildi. Hava güneşli ve az rüzgarlıydı. Ekipteki herkes tramola ve kavança atma denemesi yaptı. Yavaşça marinaya doğru gidiyorduk. Tekneyi de toplamaya başladık. Saat 5 gibi marinaya vardık ve herkes eşyalarını toplayıp duşunu aldı. Bir kısmımız yarışa kaldı, diğerleri ise servisle havaalanına gittiler. Sonuç olarak çok keyifli bir bahar gezisi geçirmiş olduk.

